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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 25/02/2025 

 

01 – Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei 001/2025 de autoria do Executivo Municipal que “Cria a Secretaria municipal da 

Mulher – SMM: cria a Secretaria Municipal de Comunicação – SECOM; cria os cargos de 

Secretária Municipal da Mulher e Secretário Municipal de Comunicação Social; cria o 

Departamento de Produção de Conteúdo e Comunicação e dá outras providências”. 

 

17 – INDICAÇÕES, SENDO: 

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Ronnie Von Luís Rodrigues e Eva Magna Menezes 

Rodrigues Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a Ponte da cintura fina.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura as melhorias como bloqueteamento, sarjetas e construção de meio fios na Rua 

N no bairro Norte Sul, entre as Ruas M e O, nesta cidade.  

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a construção da ponte de concreto na estrada do povoado Cacau, enquanto não 

fizer a ponte de concreto dê uma melhorada na ponte de madeira existente no local, para que a 

trafegabilidade dos populares não seja impedida. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura o Empiçarramento da via que liga o povoado Cacau ao bairro Norte Sul. Nesta 

cidade.  

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Ronnie Von Luís Rodrigues e João Lopes de Sousa 

Filho; 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de infraestrutura a recuperação da vicinal iniciando do Bar da Curva até o povoado 

centro dos Carlos, neste município. 
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01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho; 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fabio vale de Holanda, juntamente com a Secretária 

de Saúde a perfuração de um poço artesiano no povoado Lagoa da Onça, neste município. 

 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva  

solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, o empiçarramento da Rua da Piçarra, no povoado Centro 

dos Carlos, neste município.  

 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação, reforma, ampliação e climatização da Escola Alfredo Nunes no povoado 

Lagoa da Cigana, neste município.   

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a Recuperação da rua do Campo que liga o bairro Mutirão ao bairro Norte Sul e 

Pavimentação asfáltica ou em blocos da rua Lilás iniciando da rua do campo até a rua das 

Avencas.   

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a Recuperação imediata da vicinal que liga Centro do Toinho a Pingo de Ouro.  

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira. 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, a volta ao atendimento nas especialidades médicas as quais são: 

Ecocardiograma, Ortopedista, Ginecologista, Urologista, Pediatra e Otorrinolaringologista. 

 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Saúde, a disponibilização de Ultrassonografia para os pacientes de nosso município. 
 
05 – Indicações de autoria dos Vereadores Antônio Berlandi da Costa Nascimento, Carla 

Fernandes Rocha Amorim, Evaldo Carvalho da Silva, Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva 

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a construção de uma escola no povoado Capemba D’agua e uma escola 

no povoado Arapari, neste Município.  

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a construção de uma escola de tempo integral na vila Salvio Dino, nesta 

cidade. 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Saúde, uma Unidade Básica de Saúde no bairro Caiçara, nesta cidade. 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a recuperação da Rua João Francisco Primo e Rua Manoel Barbosa. 
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Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a restauração da ponte próximo ao gás na vila Emiliano.   

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 21 dias do mês de fevereiro de 2025. 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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